

Rekreacijska tekmovalnja v občini

KEGLJANJE: 1., 2. in 3. aprila bo tekmovalje na kegljišču Jamnik na Vrhovcih.

KOŠARKA: Tekmovalje se bo pričelo 4. aprila na igrišču Partizana v Trnovem (Ziherlova ulica).

MALI NOGOMET: Ta tekmovalja se bodo odvijala od 4. aprila dalje na treh do štirih igriščih v občini.

NAMIZNI TENIS: Ekipna tekmovalja bodo v športni dvorani Krim na Galjevici.

Vsa tekmovalja organizira komisija za rekreacijo pri ZTKO Ljubljana Vič-Rudnik Cesta XV. divizije 52 za vse občane zaposlene v občini, ki so že dopolnili 17 let. Na tem naslovu lahko prejmete vse dodatne informacije in pojasnila (telefon 213-141)!

Rekreacijske prireditve v aprilu

3. aprila bo v Dobu republiško prvenstvo v ciklo-krosu (KK Hrast Dob), 9. aprila bo v Bertokih - Prode odprto prvenstvo Kopa v judu (Judo klub Koper - Bobič 31-233), 9. in 10. aprila bo v Ljubljani posamično orientacijsko tekmovalje (TO Beli bober/Vičič 447-211), 10. aprila bosta dva teka in sicer v Ljubljani z naslovom Orientacija na Rožniku (PZS) in v Kranju 21 km dolg Tek dveh mostov (ŠD Štucin-Hrastje/Oven 34-390), 16. aprila se bodo zvrstili: tekmovalje v veslanju pod naslovom Sava 88 na Šobcu (KKK Rašica-Breznik 59-271), množični družinski pohod po Haloški poti v Ptuj (PD Ptuj/Purg 772-731) in II. tek za pokale zavarovalnice Triglav v Šmarju pri Kopru (AH Koper 33-130), 17. aprila bo kolesarski Črnuški maraton (KS Črnuče), pohod po poteh Nanoške liske (PD (Vipava/Kostanjevič 65-272) ter v Prebačevem pri Kranju 21 km dolg Tek dveh mostov (SDJ Štucin/Oven 34-390), 19. aprila bo III. tek po ulicah Tržiča in III. memorial Boruta Berganta v Trziču (TKS Tržič/Brzin 50-342), 20. aprila bo v ljubljanski Rožni dolini Tek OF 88 (DTV Partizan/Zvoček 332-502), 23. aprila pa bodo kar trije teki in sicer v Mariboru spomladanski kros - Rogoza (DVT Partizan Rogoza/Hode 691-350), Maraton treh src v Radenci (DVT Partizan Radenci 73-541/619) in v Mojstrani Dolinka 88 (KKK Ljubljana/Slapnik 261-258); dan kasneje 24. aprila bo v Novi Gorici in Gorici Pohod prijateljstva (ZTKO Nova Gorica 23-020), Maraton D. Đakovića in N. Hecimovića v Brestnici (MK ZSMS Maribor - Čerič 22-361/39) ter mednarodna kajak-kanu regata za dan OF v Žusterni (KK Žusterna/Jakomin 34-547) in XXVI. Taborniški tek v Muti (TO Bistrega potoka/Štuc 873-140), 27. aprila bo v Kostanjevici na Krki pohod kaveljcev in korenen (ŠD Partizan/Vukčević 60-134), Tradicionalni tek ob dnevu OF bo v Titovem Velenju (ZTKO Velenje 854-824), Tek OF Gabrovka bo v Gabrovki (ŠD Presad - Gabrovka/Medved 871-042), Tek OF Gabrovka bo v Gabrovki (ŠD Presad - Gabrovka/Medved 871-042), spominska dirka padlim kolesarjem bo na URHU - Ljubljana (KK Rog - Franek), Kolesarski maraton Dražgoše bo v Kokrici (ŠD Kokrica/Mali 22-481), 28. aprila bo v Domžalah Tek po ulicah Domžal (AK Daide Goza 721-350), od 28. do 30. aprila bo v Medvodah odprto prvenstvo Medvod (TK Medvodce), 30. aprila pa bo veslanje Prusnik 88 v Prusniku odnosno Hrastniku (BD Hrastnik/Kanzer 41-622).

Rezultati občinskega rekreativnega tekmovalnja v veleslalomu

Tekmovalje je bilo v soboto 12. marca v Kranjski gori - Brsnina v izvedbi GPG Grosuplje - oziroma njegove komisije za rekreacijo. Vodja in traser prog je bil Janez Markovič.

ZENSKE - KATEGORIJA C - 1. Beti Cerkvenik (GPG), 2. Adolfa Zalar (posameznica), 3. Marija Fink (GPG).

ZENSKE - KATEGORIJA B - 1. Dušana Kolčan (ZTKO), 2. Meta Zupančič (Iskra Horjul), 3. Simona Založnik (ŠD Šentjošt).

ZENSKE - KATEGORIJA A - 1. Mateja Plestenjak (KS Vrhovci), 2. Mihela Oblak (ŠD Šentjošt), 3. Polona Barlič (Mizarstvo Ig).

MOŠKI - KATEGORIJA D - 1. Anton Sluga (GPG), 2. Miran Zalar (posameznik) 3. Vital Eržen (KS Dobrova).

MOŠKI - KATEGORIJA C - 1. Janez Markovič (GPG), 2. Sašo Medija (KS Vrhovci), 3. Franc Malovrh (ŠD Šentjošt).

MOŠKI - KATEGORIJA B - 1. Robert Sluga (GPG), 2. Andrej Šubic (GPG), 3. Andrej Potrebuješ (Iskra Horjul).

MOŠKI - KATEGORIJA A - 1. Matjaž Zalar (posamezno), 2. Franci Kavčič, 3. Marko Hočvar (FNT).

Rezultati regijskega tekmovalnja ŠSD v namiznem tenisu

Na tekmovalju, ki je bilo v sredo 16. marca v prostorih preserske osnovne šole so viški pionirji in pionirke dosegli naslednje uvrstitve: v ekipni razvrstitvi pionirjev sta se ekipi osnovnih šol Bičevje in Trnovo uvrstili od 5. do 8. mesta, ekipa pionirk pa je dosegla dobro tretje mesto v celokupni razvrstitvi. V skupini A sta se Gregor Škafar (1. mesto - Bičevje) in Sašo Ignjatovič (2. mesto - Trnovo) več kot odlično uvrstila, odlični je bil v skupini B (1. - 4. razred) tudi Luka Reflak iz Trnovega z osvojenim tretjim mestom ter Grega Senica iz Dobrove z drugim mestom v B skupini (5. - 8. razred).

S 6. mestom med pionirkami v A skupini je bila Maja Tillinger iz Trnovega najboljša uvrščena Vičanka v B skupini (1. - 4. razred) sta 5. in 6. mesto dosegli Novakova in Mikoličeva iz Oskar Kovačič, uvrstitve v drugi B skupini (5-8 razred) pa so bile naslednje: 2., 3. in 5. mesto so dosegle pionirke iz Oskar Kovačič in sicer Anja Breščič, Verica Breščič in Tina Pokovec, 7. je bila Jovičeva iz Dobrove, 8. pa Kančeva iz Oskar Kovačič.

Na republiško tekmovalje, ki bo aprila v Hrastniku so se uvrstili naslednji pionirji: Gregor Škafar iz Bičevja, Sašo Ignjatovič in Luka Reflak iz Trnovega ter Grega Senica iz Dobrove ter naslednje pionirke: Maja Tillinger iz Trnovega, Novakova, Mikoličeva, Breščič A. in Breščič V. ter Pokovecva in Kančeva (vse iz Oskar Kovačič) ter Jovičeva iz Dobrove.



Upokojenke so napovedale prijateljsko tekmovalje upokojenecem

Upokojenki - športniki iz Viča so aktivni

Pred trinajstimi leti, ko smo pričeli organizirati v Ljubljani športno dejavnost upokojenecv, se Vičani niso odzvali med prvimi.

Danes pa je v tej občini drugače. V svojih vrstah imajo športniki organiziranih nad 150 upokojenecv, ki so vključeni v enajstih društvih. Predsednik športne dejavnosti je star športnik in lovec Janko Mravlje. Upokojenki - športniki tekmujejo in sodelujejo v petih panogah in sicer v kegljanju, streljanju, šahu, balinanju in smučanju. Najbolj privlačni jim je balinarski šport, organizirano imajo celo žensko balinarsko ekipo. »Balinarke« so marljive in udeležujejo se vsakega tekmovalja. Janko Mravlje je dejal, da so lanskeletni načrt tekmovalj v celoti izpolnili. Letošnji načrt je podoben lanskemu, zadeli so si še nekaj dodatnih nalog. Pomembna letošnja naloga je v pridobivanju novih športnikov - upokojenecv, tako želijo razširiti svoje vrste. Letos bodo sodelovali v vseh športnih panogah na XIII. občinskem srečanju. V počastitev dneva OF - 27. aprila se bodo udeležili prijateljskih tekmovalj. V maju bodo sodelovali na regijskem tekmovalju Ljubljana - Notranjska. Septembra bo priredila občina Vič-Rudnik na Dobrovi veliko proslavo, ki bo kulturno in športno obarvana. Na tem občinskem slavlju bodo sodelovali tudi športniki - upokojenki.

Na koncu bi povedali še to, da so vključeni v društvih športnikov le upokojenki iz mestnega strnjenegega naselja. Pritožujejo se, da so njihovi uradni prostori zastareli, primanjkuje jim tudi ustreznih športnih objektov.

VINKO BOVCON

Obvestilo vrtičkarjem!

Vse vrtičkarje, ki imajo vrtičke na ozemlju Zveze športnih društev Svoboda obveščamo, da morajo v mesecu aprilu obnoviti zakupne pogodbe in sicer v času od 5. 4. 1988 do 8. 4. 1988 v prostorih Zveze športnih društev Svoboda, vsak dan od 16. do 17. ure. Cena vrtička za kvadratni meter v letu 1988 bo 40 din. Cena za krošnja pa bo 6 din za kvadratni meter. Izvršni odbor Zveze športnih društev Svoboda

Občni zbor športnega društva Brezovica

Konec februarja so se zbrali člani športnega društva OŠ Brezovica na svojem rednem občnem zboru. Dosedanji predsednik je poročal o delu društva v preteklem obdobju, o težavah, ki društvo pestijo in o nalogah za naprej. O delu so poročali tudi vodje posameznih sekcij, ki delujejo v okviru društva.

Društvo je bilo ustanovljeno leta 1980 in šteje 140 šoloobveznih članov, 130 mladincev in približno 40 rekreativcev. Posebnost društva je v tem, da člani po končani šoli ne prenehajo delovati v društvu, temveč se včlanijo v druge sekcije in nadaljujejo s športno dejavnostjo.

V okviru društva deluje pet sekcij: odbojarska, košarska, namiznoteniška, splošna telesna vzgoja in tenis. Zlasti v zimskem obdobju deluje tudi rekreacijska sekcija, v katero so vključeni občani, ne glede na starost.

Celotna športna dejavnost se odvija v telovadnici šole, ki je skoraj vedno zasedena in na športnih igriščih na prostem v okolici šole. Med najbolj zapaženimi so odbojkarji, ki igrajo v prvi republiški ligi in so trenutno na dobrem 4. mestu. Poleg tega je društvo vzgajalo še tri športnike, ki nastopajo v republiških dresih.

Na sestanku je bilo omenjeno tudi slabo gnotno stanje društva. Na Brezovici ni nobene delovne organizacije ali podjetja, zato ni možnosti, da bi dobili kakršnokoli denarno podporo. Edini vir financiranja so zato le dotacije Zveze za telesno vzgojo občine Vič-Rudnik. Ravno odbojkarji morajo biti najbolj varčni, saj prevozi na tekme in druga oprema zahtevajo v tej dragini precejšnjo sredstva.

Na koncu je društvo imenovalo gradbeni odbor, ki bo skrbel, da bodo v letošnjem letu zgradili igrišče za tenis v bližini šole. Vsa ta dejavnost zahteva mnogo naporov in dela, predvsem pa volje, ki je članom ne manjka.

V lanskem letu sta prejela dva člana Bloudkovo priznanje: Peter Mavrin zlato Bloudkovo značko, Aleš Kušar pa bronasto.

TONE SLOBODNIK

ZVEZA PRIJATELJEV MLADINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK TRG MDB 14, LJUBLJANA

Dragi starši

Bližajo se šolske počitnice, katere so otrokom še kako potrebne, da se odpočijejo in naberejo novih moči; da bodo lahko jeseni zopet sedli v šolske klopi.

Priporočamo vam, da prijavite svojega otroka na obmorsko letovanje v našem »otroškem letovišču« Pacugi pri Portorožu.

Cena 10 dnevnega letovanja je 120.000 din. V ceno je vključeno pet obrokov in prevoz. Za bogato in kalorično hrano skrbi kuharski kader, nad njihovim zdravjem bedita zdravnik in medicinska sestra, v vodi pa jim pomagata športna vzgojiteljca.

Letovanje bo potekalo po naslednjih izmenah:

1. izmena 05. julij do 15. julij
2. izmena 15. julij do 25. julij
3. izmena 25. julij do 04. avgust
4. izmena 04. avgust do 14. avgust
5. izmena 14. avgust do 24. avgust

V kolikor se boste odločili prijavit svojega otroka na letovanje, se obrnite na tovarišico v osnovni šoli, katero otrok obiskuje (socialna delavka), ki se ukvarja z letovanji ali direktno na našo Zvezo, ko bodo mesta v šoli zapolnjena. Ostale informacije lahko dobite v naši pisarni ali po tel. 213-988.

Tekmovalje ekip ZRVS - ZSMS

Občinska konferenca ZRVS Ljubljana Vič-Rudnik organizira v počastitev občinskega praznika tekmovalje ekip ZRVS - ZSMS v streljanju in topografiji.

Tekmovalje v streljanju z malokalibrsko puško na 50 m bo 15. aprila s pričetkom ob 16. uri na strelišču ob Dolenjski cesti. Tekmovalje ekip v topografiji bo 15. aprila v spodnjih prostorih Skupščine občine, Trg MDB 7.

Na tekmovalje vabimo tudi ekipe gostov izven organizacije ZRVS. V streljanju se bodo pomerile petčlanske ekipe, v topografiji pa tričlanske. Vse potrebne informacije prejmete na tel. 213-984.

Prijave pošljite najpozneje do 12. aprila 1988 na občinsko konferenco ZRVS Ljubljana Vič-Rudnik, Trg MDB 14.

OK ZRVS

ZVEZA PRIJATELJEV MLADINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

Išče
- VZGOJITELJE
- PLAVALNE UČITELJE
- ORGANIZATORJE ŠPORTNIH AKTIVNOSTI

otrok na letovanju v »otroškem letovišču« Pacugi pri Portorožu za naslednje izmene:

1. izmena 5. julij do 15. julij
2. izmena 15. julij do 25. julij
3. izmena 25. julij do 04. avgust
4. izmena 04. avgust do 14. avgust
5. izmena 14. avgust do 24. avgust

Pismene prijave z osebnimi podatki in datumom izmene v kateri želite sodelovati (obrazec - Prijavnica, dobite v naši pisarni), pošljite na Zvezo prijateljev mladine Ljubljana Vič-Rudnik, Trg MDB 14 najkasneje do 20. aprila 1988. Vse informacije lahko dobite v pisarni Zveze ali po tel. 213-988.

DVT PARTIZAN VIČ PRIREJA TUDI LETOS MNOŽIČNI TEK

Tek OF 88

V počastitev praznika Vič-Rudnik in dneva OF

Prireditev bo že v sredo 20. aprila s štartom ob 17.30 v Študentskem naselju. Proga poteka po enakih trasah kot pretekla leta.

Vsi ljubitelji teka vabljani!

REDEČI KRIŽ SLOVENIJE MESTNA ORGANIZACIJA LJUBLJANA Kardeljeva 4/1.

RAZPISUJE

javni nagradni natečaj za spise oziroma pesmi na temo KRVOĐAJALSTVA ob 35-letnici prostovoljnega krvodajalstva v SR Sloveniji, namenjen srednješkolski mladini in študentom v Ljubljani.

Prispevke pošljite na Mestno organizacijo RKS Ljubljana, Kardeljeva 4/1, na polah A-4 formata, s polnim imenom, naslovom in nazivom izobraževalne organizacije pod šifro »35 let prostovoljnega krvodajalstva«.

Prispevke pošljite najkasneje do 30. 04. 1988. 5 najboljših prispevkov bo nagrajenih s 40.000 din.

Izid natečaja bo objavljen v tedniku Mladina, Ljubljanskem dnevniku in Radiu glas Ljubljana, predvidoma 04. 06. 1988 ob dnevu krvodajalcev.

PREDSEDSTVO MO RKS LJUBLJANA

Pločnik v Polhovem Gradcu

Vozaci iz smeri Ljubljana so zelo veseli, ker je cestno gradbeno podjetje začelo graditi pločnik od avtobusne postaje do šole.

Doslej so bile razmere na tej cesti slabe. Ob deževjih so se pojavile velike luže in ko je peljal mimo avtomobil, so bili učenci in drugi pešci mokri in blatni. Pozimi so se moral pešci umikati v visok sneg, ob poledici pa je bila cesta tako rekoč drsališče.

Upajmo, da bo odslej bolje. Ne bo luž in ker bo pločnik dvignjen, neolikani vozniki ne bodo mogli poditi otrok s ceste.

Martina Peklaj, 7. a OŠ Dolomitski odred Polhov Gradec

Mladinska soba

Šentjoški mladinci smo že dolgo premišljevali o sobi, kjer bi lahko shranili pokale in smučarsko opremo, igrali namizni tenis, pritrjeali sestanke. Ta priložnost se nam je pokazala v starejši hiši. Lastnik je privolil in soba, ki si jo je šentjoška mladina tako želela, ni bila več samo sen.

Tisti mladinci, ki so bili vajenci v zidarstvu in lesarstvu, so se lahko tukaj izkazali. Ometali in prepleskali so sobo, k zidu so pritrjili klopi in postavili omare. Marko in Matija Kavčič pa sta na zid narisala znak šentjoške mladine. Tako je bila v 21 dneh mladinska soba dokončana. Mladinci, bravo!

Tanja Oblak, 8.b OŠ Dolomitski odred Polhov Gradec

Denar je treba zaslužiti

Denar, denar, tako težko ga je zaslužiti! Pa ga nekateri dobijo na lažji način in kar čez noč postanejo milijonarji. Tu mislim na igre na srečo: 3x3, Podarim - dobim, Loto.

Nam osmošolcem pa tak »podvig« zaenkrat še ni uspel. Ker pa potrebujemo za končni izlet kar precej denarja, smo morali razmisliti o drugačnih možnostih, kako priti do njega.

Že jeseni smo organizirali zbiralno akcijo starega papirja. Cela šola je prizadevno zbirala star papir. Kar precej smo ga zbrali! Zaslužili smo nič več in nič manj kot 14 starih milijonov.

Med poletnimi počitnicami so nekateri učenci iz osmega razreda delali v tovarni Hoja. Opravili so 250 delovnih ur. Denar, ki nam ga bodo za to delo nakazali, bomo naložili na poštni hranilnici na vezano vlogo.

Za Krajevno skupnost učenci naše šole pogosto raznašamo vabila za različne sestanke. Za to delo običajno prispevajo nekaj denarja osmemu razredu za končni izlet.

Predvidevamo, da bo spomladi še ena delovna akcija, s pomočjo katere se da tudi kaj zaslužiti. Ta akcija je pogodovatelj. Tudi pri tem nameravamo sodelovati.

Pa tudi denar, ki ga prinašamo sami za izlet, je treba doma na kak način - pa kakor koli - zaslužiti.

Tatjana Dolenc, 8. a OŠ Dolomitski odred Polhov Gradec

Praznovanje dneva žena v Horjulu

V počastitev dneva žena, so v petek, 4. marca v jedilnici osnovne šole pripravili prijetno proslavo, ki so se udeležile številne žene. V kulturnem programu so nastopili otroci iz vrta in iz osnovne šole, katerim so mame in babice po vsaki izvedeni točki zaploskale od srca.

FRANCE BRUS



Nastop otrok iz vrta